MANUALE TECNICO
DISEGNI ESPLOSI

TECHNICAL MANUAL
EXPLODED DRAWINGS

Tipo Macchina: IMPIANTO CENTRALIZZATO DI LAVAGGIO
Type: CENTRALIZED WASHING SYSTEM

MODELLO: STAZIONE DI DOSAGGIO SIG. ASP. "FOAM SYSTEM 1”
SENZA INNESTI RAPIDI(Ver. 01.21)

Model: DOSING STATION SINGLE SUC. "FOAM SYSTEM 1"
WITHOUT COUPLINGS(Ver. 01.21)

Cod.: 10.3639.00

Tecnologie di lavaggio

1S0 9001:2015

Vema Srl
Via Messina 18 - 20831 SEREGNO (Mb)
Tel. 0362-223464 Fax 0362-325822
Email: info@vemaimpianti.it
Sito: www.vemaimpianti.it







245

105
INGRESSO ACQUA
WATER INLET
A~
< S
N —
N =
g -
——————a P 1]- —
USCITA ACQUA
WATER OUTLET

ASPIRAZIONE PRODOTTO
DETERGENT SUCTION

NOTA: | DATI RIPORTATI SONO INDICATIVI - PRIMA DELL' INSTALLAZIONE FAR VERIFICARE DA UN TECNICO SPECIALIIZZATO IL CORDINAMENTO DEGLI INTERRUTTORI CON L'IMPIANTO ESISTENTE.

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DETAILS CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DETAILS
DIMENSIONI 245 X 175 X 105 POTENZA
DIMENSIONS LHP BxHxP POWER -
PESO PRESSIONE REGOLABILE
WEIGHT b Ko ADJUSTABLE PRESSURE 100-200 Bar
TEMPERATURA MAX ALIMENTAZIONE ] . PORTATA .
INPUT MAX TEMPERATURE - 203°F FLOW 10-30 U/min
GIRI MOTORE RACCORDO INGRESSO \ Vi Hesena
ENGINE RPM - INLET FITTING 3EM 263 Sy 40

Tecnol i o Mail: info@vemaimpiantiit

TENSIONE ] RACCORDO USCITA . o G 5 ' S i
VOLTAGE OUTLET FITTING e STAZIONE DI DOSAGGIO AP INOX "FOAM SYSTEM 1" SENZA INNESTI
QUADRD ELETTRICO o W00 FOAM METERING "FOAM SYSTEM 1 NEW” WITHOUT COUPLING
ELECTRIC PANEL . e i | @ [ 103639.00 e 15745




Via Messina 18

20831 Seregno (MB)

Tel. 0362-223464

Mail: info@vemaimpiantiit
Site: ww iit

v o wono2 | TS0 G0N () OOSAGEID AP, INOK 'FOAM SYSTEM 1 SENZA INEST)

o 14/07/2021 FOAM METERING "FOAM SYSTEM 1 NEW" WITHOUT COUPLING

e td1 [ =@ e 10363900 o 10.3639.00




Posizione | N.Disegno Denominazione Quantita | KIT
120298706 | ADESIVO PER FOAM SYSTEM 1 1
STICKERS FOR FOAM SYSTEM 1
2 10032600 | CASSETTA AISI/304 FOAM SYSTEM 1 1
CASE AISI/304 FOAM SYSTEM 1
3 (10354900 |KIT PROLONGA DI USCITA “FS1 NEW" 3/8" MM INOX 1
EXTENSION KIT "FS1 NEW" 3/8 * MM INOX 10.4971.00
& (10364000 [ INETTORE SCHIUMA FISSO NOX /8" FF -15/2 FOMM SYSTEM T —1ASP. | 1 [ [0 oo o
$S FIXED FOAM INJECTOR 3/8 "FF ~15 / 2° FOAM SYSTEM 1" 1 SUL. 4971,
5 (40298200 | VALVOLA A SFERA AP, 3/8" MFLEVA INOX MAX 150BAR (SUN WP) 1
BALL VALVE HP. 3/8" MFINOX MAX 150BAR (SUN WP) 10.4971.00
6 [40210600 | RACC SPEC. INOX 3/8°M X MI6X15 CON OGIVA TUBO 910 2
SPECIAL FITT. INOX 3/8" MI6X15 WITH OGIVA TUBE 910 10.4971.00
7 20364506 | TUBD INOX @10x15 AISI304 RM 20 SAGOMATO 1
STAINLESS STEEL TUBE @10x15 AISI / 30 RM 20 SHAPED 10.4971.00
8 |200004618_00 |TUBD 114" L=40 MM 1
PIPE 114" L=4OMM
9 40047500 | FILTRO ASPIRAZIONE DETERGENTE 96/ PLASTICA CON ZAVORRA 1
PLASTI ASPIRATION FILTER 6/8 FOR DETERGENT
0 20099320 | TUBD KRISTAL @6X9 L=15 MT 1
VKRISTAL HOSE @69 L=15 MT
M 10021800 | KIT 12 UGELLI A INSERTO 1
KIT 12 NOZZLE
12 |20033606 | CORPO REGOLATORE DI DOSAGGIO A INSERTO 1
INSERT DOSING REGULATOR BODY
B (4021400  |DADO V8" 1
NUT 118"
% 2009506 | NIPPLO INOX 3/8"SVL=Th x 3/8” L=10 FORD 11 1
NIPPLE INOX 3/8"SVIL=14 x 3/8" L=10 FORD 11
5 40092600 | RACCORDO GIREVOLE INOX 3/8" MF 1
SWIVEL FITTING HP 3/8 "MF
16 10497100 | KIT INETTORE FOAM SYSTEM 1 - SINGOLA ASPIRAZIONE 1

KIT FOAM SYSTEM 1 INJECTOR - SINGLE SUCTION

LADITTA VEMA SRL. SIRSE

Via Messina 18

20831 Seregno (MB)

Tel. 0362-223464

Mail: info@vemaimpiantiit
Site it

REV: 01 del 14/07/2021 ‘

UFFICIO
TECNICO

;- STAZIONE DI DOSAGGIO AP. INOX "FOAM SYSTEM 1" SENZA INNESTI

14/07/2021

11 FOAM METERING "FOAM SYSTEM 1 NEW" WITHOUT COUPLING

Fogiio
rrrrr )

1di1 |

=

10.3639.00

i 10.3639.00




]

Posizione | Cod.VEMA Denominazione Quantita | KIT

1 10.0910.00 | UGELLO PER INIETTORE 14 INOX AISI/316 - CON OR 1
NOZZLE @14 INOX AISI/316 WITH OR

2 20.0459.06 | UGELLO PER INIETTORE @15 INOX - CON SEDE OR 1 10.0910.00
NOZZLE @15 INOX AISI/316 WITHOUT OR

3 40.046200 | OR106 ©6,75X1,78 NBR 70 SHORE 1 10.0910.00
0-RING 114 NBR-90

b 20.0908.06 | CORPO INIETTORE 3/8" FF AISI/316 1
BODY INJECTOR 3/8" FF AISI/316

5 20046506 | TAPPO MASCHIO INOX M12X1 3
PLUG MALE M12X1 INOX

6 40060400 | TAPPO MASCHIO CIL. INOX 1/4" AISI/316 2
/4" MALE PLUG INOX

7 20.0914.06 | UGELLO INFERIORE @2 INOX AISI/316L “FOAM SYSTEM 1 1
NOZZLE @2 INOX AISI/316 AISI/316L "FOAM SYSTEM 1"

8 40046400 | MOLLA CONICA INOX 1 10.3509.00
STAINLESS STEEL SPRING

9 40.046100 | SFERA INIETTORE ®6 GR. B 1 10.3509.00
INJECTOR BALL 6 GR. B

10 40.091100 | OR 2021 5,28 X 1,78 TEFLON 1 10.3509.00
OR 2021 #5728 X 1,78 TEFLON

N 10.3509.00 | KIT RICAMBI INIETTORE FISSO INOX CON OR IN TEFLON 1
ABJUSTING KIT FOR S/S EJECTOR COMPLETE OF OR TEFLON

12 20.0460.06 | PORTAGOMMA FISSO & 8-M12x1 1
HOSE FITTING @8 - M12X1

= Via Messina 18

20831 Seregno (MB)
Tel. 0362-223464

Mail: info@vemaimpiantiit
LA DITTA VEMA SRL SIRISERVA TUTT | DRITT A TERMAY DILEGGE Site: ww

it

REV: 01 del 14/07/2021 ‘

UFFICIO
TECNICO

INIETTORE SCHIUMA FISSO INOX 3/8" FF -15/2 "FOAM SYSTEM 1" - 1 ASP.

Data
(0ate)

14/07/2021

SS FIXED FOAM INJECTOR 3/8 "FF -15 / 2" FOAM SYSTEM 1"~ 1 SUC.

Foglio

(shest)

1461 |

=& | 10.3640.00

EX Coa.
VEMA:

10.3640.00




ACCESSORI OPTIONAL DI COMPLETAMENTO / OPTIONAL ACCESSORIES TO COMPLETE:

Posizione | CodVEMA | Denominazione

Quantit
a

1 10.2218.00 | LANCIA SCHIUMA INGX CM.50 COMPL. DI SPINOTTO @14 INOX E UGELLO
S/S FOAM LANCE CM50 COMPLETE OF S/S PIN & 14 AND NOZZLE

1

2 10136400 |PISTOLA AP VM 360 +SW 3/8" INOX VERSIONE AD ESTRAZIONE ®14
HIGH PRESSURE GUN MODEL VM 360 + SW 3/8 "

3 10.3474.00 | TUBD AP. RZ 3/8" ANTIMACCHIA L= 20 MT RACCFD+FD ZINCATO
NON STAINING HP. HOSE R2 3/8" L=20MT ZINC PLATED FITTINGS

Via Messina 18

20831 Seregno (MBI

Tel. 0362-223464

Mail: info@vemaimpianti.it
TERMIN D LEGGE Site: www.vemaimpiantiit

logi
LADITTA VEMA SRL. SIRSE

v ot 2007202 | 470 | CCESORI OPTIONAL DI COMPLETAMENTO

. 20/07/2021 OPTIONAL ACCESSORIES TO COMPLETE

e 1 | S e OPTIONAL







ESPLOSO
COMIPOINIENTTE
O@PTLOINAL

EXPILODIED
O@PTLOINAL
PARTS




Via Messina 18
ma - 20831 Seregno (MBI
Tel. 0362-223464
Tocnologle dilavagglo
A VBN SRL 5 m =

Mail: info@vemaimpiantiit
Site: ww iit

REV: 01 del 261051202 ‘ reowco |, LANCIA SCHIUMA CMS0 INOX CON SPINOTTO @ %
o 26/05/2021 1155 FOAM CMS0 LONG LANCE WITH PIN & 14

e i | 3@ e 10221800 [Ee 11150




Posizione | Cod.VEMA Denominazione KIT Quantita | Posizione | CodVEMA Denominazione KIT Quantita

1 40.2220.00 | SPINOTTO INOX PER LANCIA AD ESTRAZIONE 1 N 40.2245.00 | GRANG M10X8 UNI-5923 1
STAINLESS STEEL PIN FOR LANCE @14 HEXAGON SOCKET SCREW M10 X8

2 40.0608.00 | NIPPLO CON. INOX 1/4" AISI/316 ST. 1 12 40.2233.00 | BLOCCHETTO FISSAGGIO LS. 1
NIPPLE CON. INOX 1/4" AISI/316 ST. LS. FIXING BLOCK

3 10.0467.00 | UGELLO PER INIETTORE ¢ 2,1 INOX AISI/316 - CON OR 1 3 20.2238.06 | RACCORDO SPEC.1™™M x 3/8"F PER LANCIA SCHIUMA 1
NOZZLE ¢ 2,1 INOX AISI/316 WITH OR SPECIAL FITTING 1"M x 3/8" F FOR FOAM LANCE

b 20.2239.06 | DEPRESSORE LANCIA SCHIUMA 1 1 20.2237.06 | RIDUZIONE ES.27 3/4"M x V/&"F AISI/304 LANCIA SCHIUMA 1
FOAM LANCE DEPRESSOR REDUCTION ES 27 3/4"M X 1/&"F AISI 304 FOR FOAM LANCE

5 20.2235.18 | PROTEZIONE PVC $25X68 1 15 40.0047.00 | OR 3068 $17,13X2,62 70 SH 1
PVC PROTELTION $25X68 0-RING 3068 ¢17,13X262 70 SH

6 402240.00 | TUBD INOX 1/4" MM L=400 DIRITTO 1 16 40224300 | FILTRO PRESSIONE 25x10-6g INOX 1
SIS HOSE 1/4"MM L=400 PRESSURE FILTER 25x10-6g INOX

7 402228.00 | SEMIGUSCIO SUPERIORE LANCIA S3 402232.00 1 17 40224400 | FILTRO A RETE INOX FORATO 1x15 1
UPPER PROTECTION FOR LANCE S3 X15 SS MESH FILTER

8 £02229.00 | SEMIGUSCIO INFERIORE LANCIA S3 402232.00 1 18 40224100 | UGELLO BP.3/8" 50150 INOX VEEJET 1
LOWER PROTECTION LANCE S3 NOZZLE LP.3/8" 50150 INOX VEEJET

9 40223100 | VITE AUTOFILETTANTE TC 35x19 INOX AISI/304 UNI 6954 402232.00 6 19 402236.00 | IMPUGNATURA TR& PER PROTEZIONE UGELLO LD9 1
SCREW 3,5X19 INOX AISI/304 UNI 6954 HANDLE TR& FOR NOZZLE LD9 PROTECTION

10 40.2230.00 | TAPPO IN PLASTICA LANCIA S3 NERO 40.2232.00 1 20 40.2242.00 | PROTEZIONE UGELLO LD9 1
BLACK CAP FOR LANCE S3 NOZZLE PROTECTION LD9

21 40223200 | KIT SCOCCHE LANCE S3 NERE (2 GUSCI+TAPPO+VITI) 1

LANCE PROTECTION KIT S3 BLACK (2 PROTECTION + CAP + SCREW)

LADITTA VEMA SRL 51

Via Messina 18

20831 Seregno (MB)

Tel. 0362-223464

Mail: info@vemaimpiantiit
I LEGGE Site: www. it

REV: 01 del 26/05/2021

UFFICIO
TECNICO

, -LANCIA SCHIUMA CM50 INOX CON SPINOTTO ¢ 14

o 26/05/2021

(ate)

§ 1SS FOAM CMS0 LONG LANCE WITH PIN & 14

e 1dil |

(shest)

=

L 10221800 | == 11150




DETTAGLIO-DETAIL A

B DETTAGLIO-DETAIL B (o -

Via Messina 18
g@ @ 20831 Seregno (MB)
Tel. 0362-223464
Tecnologie di lavaggio Mail: info@vemaimpianti.it
TTA VEMA S ERVA TUTTI | ORIT IN DI LEGGE Site: www.vemaimpiantiit
REV: 01 del 12/07/2021 UFRCIO PISTOLA AP. VM360 + SW 3/8" F INOX
TECNICO iz
12/07/2021 £ 1 GUNHP. VM360 + SW 3/8" F INOX

xxxxxx

e i | SO o 401355.00




Posizione | CodVEMA Denominazione Quantita KIT Posizione | Cod VEMA Denominazione Quantita KIT
|0 o6 s ! B | 036800 | e Tp 1
e I B |
B B | [ [ e 1
s IR 1
e IR =
¢ o G I =
e BB =
& 40300100 ' ple e su x 15 oy 1 26| osszson |1k G0XE D k0 -
N IR e
i e e ! 2| 40362800 |l 050 P 36 RHT Ve N
|00 | o S ! 25| WO36100 | Gy sy LTSGR ST N
0| [ R | e |
B[ 40361200 | e 01 %0 | 3a | |z |!TEMTFIETIATE 3508 NDXASID: U 554 ;| as
o | S IR e 1

i AT | 3 | B |0 g w0 S RD 1

| 030 | e R |3 | |00 i s o s Pt 1

| 4036600 | o iy CoLNG W1 30 T3 | s | [y o seo oo s 1

18 403617.00 BOCCOLA CON GRATING VM 360 1 34

BUSH WITH STEP VM 360

LADITTA VEMA SRL. SI RISERVA

Via Messina 18

20831 Seregno (MB)

Tel. 0362-223464

Mail: info@vemaimpianti.it
AN DI LEGCE. Site: www.vemaimpiantiit

REV: 01 del 12/07/2021

UFFICIO
TECNICO

PISTOLA AP. VM360 + SW 3/8" F INOX

0ate)

o 12/07/2021

UN HP. VM360 + SW 3/8" F INOX

e 1di |

(shest)

=

i 40.1355.00




Posizione | Cod.VEMA Denominazione Quantita
1 £40.1355.00 PISTOLA AP. VM 360 + SW 3/8" F INOX CON VITI INOX 1
GUN AP. VM 360 + SW 3/8 "F INOX WITH STAINLESS STEEL SCREWS
2 40.0837.00 ATTACCO RAPIDO A SFERE KCS45 R VERS. AVANTI 1
BALL QUICK COUPLING KCS&5 R VERS. FORWARD

Via Messina 18

20831 Seregno (MBI

Tel. 0362-223464

Mail: info@vemaimpianti.it
Site it

REV: 01 el 18/03/2021\ reanco |, PISTOLA AP VM 360 +SW 3/8" INOX VERSIONE AD ESTRAZIONE @1

1810372021 | HIGH PRESSURE GUN MODEL VM 360 + SW 3/8 " S5 EXTRACTION VERSION &6

(0ate)

e i | 9@ [ 10.1364.00




